

Pitanja i odgovori

Datum ažuriranja: 14.09.2018.

NATJEČAJ

ZA FINANCIRANJE PROJEKATA U 2018. GODINI PREMA PROGRAMU ZA FINANCIRANJE PROJEKATA LOKALNE INFRASTRUKTURE I RURALNOG RAZVOJA NA PODRUČJIMA NASELJENIM PRIPADNICIMA NACIONALNIH MANJINA

R.br.	Pitanje	Odgovor
1.	Da li je kupnja rabljene mehanizacije i opreme prihvatljiv trošak?	Kupnja rabljene mehanizacije i opreme prihvatljiv je trošak.
2.	Koliki je dozvoljen maksimalni iznos projekta?	Iznos ukupno zatraženih i odobrenih sredstava po prijavitelju je najviše 75.000,00 kn. Najveća ukupna vrijednost projekta nije ograničena, odnosno ukupna vrijednost projekta može biti veća od 75.000,00 kn, a u takvom slučaju prijavitelj mora osigurati sredstava za sufinansiranje razlike.
3.	Zemljište je prihvatljivo do 36.000,00 kn odnosno 50% ukupne vrijednosti projekta. Znači li to da je ili 36.000,00 kn maksimalno, a ako je vrijednost projekta niža od 72.000,00 kn onda je prihvatljivi iznos 50%?	Troškovi kupnje zemljišta ne mogu iznositi više od 36.000,00 kn, odnosno 50 % od ukupne vrijednosti projekta. Dakle, gornje ograničenje iznosi 36.000,00 kn i primjenjivo je na sve projekte čija je ukupna vrijednost veća od 72.000,00 kn (npr. ukupna vrijednost projekta 75.000,00 kn, troškovi kupnje zemljišta do 36.000,00 kn). U slučaju da je ukupna vrijednost projekta manja od 72.000,00 kn, troškovi kupnje zemljišta ne mogu iznositi više od 50 % od ukupne vrijednosti projekta (npr. ukupna vrijednost projekta 50.000,00 kn, troškovi kupnje zemljišta do 25.000,00 kn).
4.	Da li prilikom prijave na Natječaj treba priložiti Poslovni plan kao dio obvezne dokumentacije ?	Poslovni plan ne izrađuje se niti dostavlja kao zaseban dokument već je pojednostavljeni poslovni plan sastavni dio OBRAZCA 1 - Prijavni obrazac.
5.	Ako vrijednost investicije prelazi iznos maksimalne bespovratne potpore 75.000,00 kn (radi se o poljoprivrednoj mehanizaciji - traktor) da li se za istu mogu zatražiti sredstva, s tim da investitor nadoknađuje razliku do pune cijene ?	Prijavitelj može zatražiti najviše 75.000 kuna, što je najveći iznos potpore koji jednom prijavitelju može biti dodijeljen. Ako je vrijednost investicije/projekta veća, prijavitelj mora osigurati sredstava za sufinansiranje razlike do pune cijene investicije.
6.	Da li je prihvatljiv prijavitelj OPG koji je otvoren nakon datuma objave Natječaja (uz sve ostale valjane dokumente)?	Prijavu na Natječaj može podnijeti obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo koje je upisano u Upisnik poljoprivrednika u trenutku podnošenja prijave (neovisno o datumu objave Natječaja).
7.	Da li je prihvatljiv prijavitelj OPG čije je sjedište u gradu koji nije na popisu prihvatljivih područja, ali se ulaganje vrši u prihvatljivom naselju? Nastavno na navedeno, da li je u tom	Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo mora biti upisano na području definiranom u točki 1.4. Natječaja te se projektne aktivnosti moraju provoditi na područjima jedinica lokalne samouprave koje ulaze u prve četiri

	slučaju prihvatljivo ulaganje u mehanizaciju i opremu?	skupine prema vrijednosti indeksa razvijenosti i s udjelom više od 5 % pripadnika nacionalnih manjina u ukupnom stanovništvu prema Popisu stanovništva iz 2011. godine, čiji popis se nalazi u PRILOGU 1 Natječaja. Ulaganje iz postavljenog upita nije prihvatljivo.
8.	Da li je prihvatljiv trošak PDV-a?	Za korisnike - porezne obveznike upisane u registar obveznika PDV-a koji imaju pravo na odbitak pretporeza PDV nije prihvatljiv trošak. PDV jest prihvatljiv trošak za korisnike koji nisu upisani u registar obveznika PDV-a.
9.	Sredstvima ovog Natječaja mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali od 1.1.2018. do isteka roka za provedbu projekta. Znači li to da prijavitelj koji je npr. u travnju 2018. godine kupio i posadio sadnice oraha te se upisao u upisnik ekoloških proizvođača, kao jednu od prihvatljivih aktivnosti može navesti kupnju tih sadnica oraha, za koju posjeduje fakturu?	Navedeni troškovi su prihvatljivi troškovi u skladu s točkom 2.2.1. Natječaja, kao i svi drugi troškovi koji su dio projekta, a nastali su nakon 1.1.2018.
10.	S obzirom da je Natječajem propisano da su troškovi prihvatljivi ako su nastali nakon 1.1.2018., gdje da upišemo iznose troškove nastalih nakon 1.1.2018, a prije objave Natječaja?	Svi troškovi projekta upisuju se u list 4 Prijavnog obrasca, neovisno o tome jesu li već nastali (najranije 1.1.2018.) ili će tek nastati.
11.	Ako je ukupna vrijednost projekta veća od 75.000 kuna, gdje da upišemo tu vrijednost budući da se u Prijavnom obrascu može upisati samo <i>Tražena financijska sredstva potpore</i> koja ne može iznositi više od 75.000 kuna.	Ukupna vrijednost projekta bit će prikazana u listu 4 Prijavnog obrasca – Planirane aktivnosti, gdje prijavitelj treba upisati sve troškove projekta u stupcu <i>Indikativni iznos troškova</i> , a navedeni iznos može biti veći od traženih financijskih sredstava potpore) max. 75.000 kuna), ali u tom slučaju prijavitelj mora osigurati sredstva za sufinanciranje razlike do punog iznosa projekta.
12.	U Obrascu 2 pod obaveznom dokumentacijom spominje se izjava o korištenim potporama male vrijednosti. O kojim se potporama i o kakvim malim vrijednostima radi?	Potpore male vrijednosti (tzv. de minimis potpore) su potpore izuzete od prijave i kontrole Europske komisije budući da, s obzirom na iznos u kojem se dodjeljuju, nemaju učinke na tržišno natjecanje i trgovinu na unutarnjem tržištu EU. Za potrebe ovog Natječaja navedene su potpore male vrijednosti po Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore i Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru. Uredba (EU) br. 1407/2013 primjenjuje se ako proizvod na koji se odnosi ulaganje nije poljoprivredni

		<p>proizvod, a Uredba (EU) br. 1408/2013 se primjenjuje ako se potpora odnosi na poljoprivredni proizvod. Poljoprivredni proizvodi su oni proizvodi koji su navedeni u Prilogu 1 Ugovora o funkcioniranju Europske unije, a lista proizvoda se može naći i u Prilogu 1 Uredbe (EU) br. 1308/2013.</p> <p>Ukupni iznos potpore male vrijednosti koja se dodjeljuje jednom poduzetniku, odnosno pravnoj ili fizičkoj osobi koja obavlja gospodarsku djelatnost, ne smije prelaziti 200.000 EUR tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine (Uredba (EU) br. 1407/2013), a ukupni iznos potpore male vrijednosti u poljoprivrednom sektoru iznosi 15.000 EUR tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine (Uredba (EU) br. 1408/2013).</p> <p>Više informacija možete pronaći na sljedećoj poveznici: http://www.mfin.hr/hr/drzavne-potpore.</p> <p>Državne potpore uređene su Zakonom o državnim potporama (Narodne novine, br. 47/14 i 67/17).</p>
13.	Da li je za prijavu na Natječaj potrebna usluga konzultanta ukoliko se radi o nabavci opreme ili mogu ispuniti prijavni obrazac i pripremiti ostale dokumente?	Za prijavu na Natječaj nije obavezno korištenje konzultantskih usluga.
14.	Da li je u sklopu projektnog prijedloga prihvatljiva kupnja zemljišta na kojoj je posađen vinograd i voćnjak, ali nije u funkciji davanja ploda, tj. potrebno ga je u potpunosti zamijeniti novim sadnicama što će dovesti do cilja povećanja SO gospodarstva?	Kupnja višegodišnjih nasada nije prihvatljiva.
15.	Treba li u istoj koverti poslati tiskani primjerak prijave i prijavu na USB-u ili posebno?	Prijava projekta u tiskanom obliku i na USB-u šalje se unutar jedne koverta.
16.	Da li je prihvatljiv trošak kupnja pčela i košnica, te opreme za pčelarstvo?	Prihvatljive aktivnosti se odnose i na sektor pčelarstva uz napomenu da aktivnosti za koje je korisnik ostvario potporu unutar Natječaja za tip operacije 6.3.1. ili Nacionalnog pčelarskog programa ne mogu biti predmet potpore unutar ovog Natječaja.
17.	U slučaju kada je sjedište OPG-a, odnosno boravišta prijavitelja, različito od područja same projektne aktivnosti (projektne aktivnosti se provode na području koje zadovoljava točku 1.4 Natječaja), da li je dovoljno predati popis čestica iz Upisnika na kojem je vidljivo da se poljoprivredna proizvodnja/projektne aktivnosti provode na području iz točke 1.4.Natječaja?	Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo mora biti upisano na području definiranom u točki 1.4. Natječaja te se projektne aktivnosti moraju provoditi na područjima jedinica lokalne samouprave koje ulaze u prve četiri skupine prema vrijednosti indeksa razvijenosti i s udjelom više od 5 % pripadnika nacionalnih manjina u ukupnom stanovništvu prema Popisu stanovništva iz 2011. godine, čiji popis se nalazi u

		PRILOGU 1 Natječaja.
18.	Htio bih se prijaviti na Natječaj te u okviru istog povećati proizvodnju meda našeg PG-a. Htio bih kupiti specijalizirane košnice koje ne zahtijevaju vrcanje meda te ne stvaraju štete pčelinjim zajednicama kroz standardnu proceduru vrcanja. Iste se mogu naručiti preko Interneta iz Velike Britanije sa stranice: https://eu.honeyflow.com/ . S obzirom na Brexit, da li je prihvatljiva kupnja navedenih košnica?	Prihvatljiva je nabava opreme za sektor pčelarstva uz napomenu da aktivnosti za koje je korisnik ostvario potporu unutar Natječaja za tip operacije 6.3.1. ili Nacionalnog pčelarskog programa ne mogu biti predmet potpore unutar ovog Natječaja. Trošak nabave košnica je prihvatljiv, neovisno o državi podrijetla odnosno nabava nije ograničena na države članice Europske unije.
19.	U Natječaju je navedeno sljedeće: "Maksimalno vrijeme provedbe projekata je 6 mjeseci od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava". Ovaj zahtjev je teško ostvariti ukoliko je projektom planirano podizanje višegodišnjih nasada. Jeste li možda željeli reći da je "Maksimalno vrijeme za početak provedbe projekta 6 mjeseci od..."	Natječajem je propisano maksimalno vrijeme provedbe projekata koje iznosi 6 mjeseci od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Prijavitelj pri prijavi projekta mora voditi računa da realizaciju projekta može ostvariti unutar 6 mjeseci od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.
20.	Može li se na ovaj Natječaj prijaviti korisnik koji ispunjava sve propisane uvjete, a koji bi se prijavio i na nacionalni ili LAG natječaj za tip operacije 6.3.1?	Prijavitelj se može paralelno prijaviti na ovaj Natječaj i na nacionalni ili na LAG natječaj za tip operacije 6.3.1. Međutim, nije moguće iz više izvora financirati iste prihvatljive aktivnosti/troškove. U skladu s odredbama Natječaja za provedbu tipa operacije 6.3.1. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. korisnik će biti isključen iz sudjelovanja u postupku dodjele, u razdoblju od administrativne kontrole pa do isteka pet godina od konačne isplate ako su iste prihvatljive aktivnosti već sufinancirane iz bespovratnih sredstava Europske unije i/ili javnih izvora Republike Hrvatske.
21.	Može li se na ovaj Natječaj prijaviti korisnik kojemu je već odobren, u provedbi ili je već proveo projekt na nacionalnom ili LAG natječaju za tip operacije 6.3.1?	Korisnik koji je već ostvario potporu na nacionalnom ili LAG natječaju za tip operacije 6.3.1 može se prijaviti na ovaj Natječaj te mu može biti odobrena potpora (bespovratna sredstva) na ovom Natječaju, ali za druge prihvatljive aktivnosti/troškove. U skladu s odredbama Natječaja za provedbu tipa operacije 6.3.1. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. korisnik će biti isključen iz sudjelovanja u postupku dodjele, u razdoblju od administrativne kontrole pa do isteka pet godina od konačne isplate ako su iste prihvatljive aktivnosti već sufinancirane iz bespovratnih sredstava Europske unije i/ili javnih izvora Republike Hrvatske.
22.	Da li Natječaju mogu pristupiti i privredna	Prihvatljivi prijavitelji su isključivo obiteljska

	društva tipa d.o.o. registrirana za poljoprivrednu proizvodnju ili samo obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik poljoprivrednika?	poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika u trenutku podnošenja prijave, ekonomske veličine do 3.999 eura standardnog ekonomskog rezultata (SO), na području definiranom u točki 1.4. Natječaja.
23.	Je li u sklopu Natječaja za financiranje projekata u 2018. godini prema programu za financiranje projekata lokalne infrastrukture i ruralnog razvoja na područjima naseljenim pripadnicima nacionalnih manjina prihvatljiv trošak kupnje hladnjače?	Građenje i/ili opremanje objekata za prodaju i prezentaciju vlastitih poljoprivrednih proizvoda prihvatljive su aktivnosti/troškovi, uključujući i kupnju hladnjače.
24.	Nositelj OPG-a trenutno ima prebivalište u 1. skupini prihvatljivih JLS-a prema ovom Natječaju. OPG obavlja poljoprivrednu djelatnost u potpunosti na području JLS-a iz 1. skupine. Nositelj OPG-a je u postupku podizanja kredita kojim će kupiti nekretninu i promijeniti prebivalište u područje 4. skupine prihvatljivih JLS-a prema ovom Natječaju. Nositelj OPG-a će nakon promjene prebivališta i dalje nastaviti obavljati poljoprivrednu djelatnost u potpunosti na području 1. skupine prihvatljivih JLS-a po ovom Natječaju. Je li OPG u tom slučaju prihvatljiv za prijavu na Natječaj kao korisnik iz 1. skupine prihvatljivih JLS-a?	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika, koja u trenutku podnošenja prijave imaju sjedište (prebivalište nositelja) na području prve četiri skupine prema vrijednosti indeksa razvijenosti prihvatljivi su korisnici. Pripadanje određenoj skupini prihvatljivih JLS-a pojedinog korisnika gleda se u trenutku podnošenja prijave na natječaj.
25.	Kako se prikazuje trošak kupovine zemljišta u kartici planiranih aktivnosti? U prihvatljivim aktivnostima navedeno je kako je jedna od prihvatljivih aktivnosti kupnja zemljišta, a u Obrascu 1 – Poslovni plan kod planiranih aktivnosti nije navedena kupnja ili zakup zemljišta, odnosno nije moguće označiti kupnju ili zakup polj. zemljišta, dok se dva puta se navodi aktivnost Podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada.	U prijavnom obrascu, list „Planirane aktivnosti“ pod točkom 3. gdje stoji „Podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada“ može se upisati aktivnost kupnje ili zakupa poljoprivrednog zemljišta (osim državnog poljoprivrednog zemljišta) s obzirom da je navedena aktivnost prihvatljiva, a nije predviđena u navedenom listu prijavnog obrasca, a pod točkom 5. se upisuje, kako i stoji, „Podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada“.
26.	Da li je prihvatljiv trošak preuređenje postojeće sjenice cca 3x4 m u prostoriju za preradu poljoprivrednih proizvoda (zatvaranje zidova, postavljanje prozora i vrata, itd.)?	Kupnja, građenje (gradnja i/ili rekonstrukcija) jednostavnih objekata i/ili opremanje zatvorenih/zaštićenih prostora i objekata te ostalih gospodarskih objekata uključujući vanjsku i unutarnju infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda prihvatljiv je trošak, ako je građevina u skladu s odredbama Zakona o gradnji (NN 153/2013 i 20/2017).
27.	Jesu li prihvatljivi prijavitelji obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja su upisana u Upisnik poljoprivrednih	Prijavu na Natječaj može podnijeti obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo koje je upisano u Upisnik poljoprivrednika u trenutku

	gospodarstava nakon datuma objave Natječaja? Dakle, u trenutku prijave na Natječaj bi bili upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.	podnošenja prijave (neovisno o datumu objave Natječaja).
28.	U slučaju kupnje rabljenog gospodarskog vozila: na koji iznos se odnosi potpora - gospodarsko vozilo sa PDV-om, ili bez PDV-a, odnosno da li PDV plaćam ja kao korisnik ili se može obračunati u Natječaj kao potpora?	PDV je prihvatljiv trošak za korisnike koji nisu upisani u registar obveznika PDV-a. Za korisnike - porezne obveznike upisane u registar obveznika PDV-a, koji imaju pravo na odbitak pretporeza, PDV nije prihvatljiv trošak.
29.	Da li je prihvatljiva promjena adrese OPG-a nakon objave Natječaja, a prije podnošenja prijave na Natječaj ukoliko OPG zadovoljava sve ostale uvjete prihvatljivosti?	Promjena adrese može se obaviti do trenutka podnošenja prijave (neovisno o datumu objave Natječaja).
30.	Mene bi zanimalo da li postoji mogućnost kupiti strojeve od fizičke osobe uz priloženi kupoprodajni ugovor ili je potrebno kupnju izvršiti kod firme koja može izdati račun (auto kuća, trgovine za rabljenu mehanizaciju i slično)?	Kupnja rabljene mehanizacije i opreme prihvatljiv je trošak, uz priloženi kupoprodajni ugovor ili račun.
31.	Da li ja kao vlasnik konzultantske agencije mogu ocu koji je nositelj OPG pisati projektu prijavu i slučaju odobrenja iste isplatiti si iz potpore 3.600 kn na ime konzultantskih troškova?	Dodijeljena potpora ne može se koristiti za kupnju u skladu s prihvatljivim aktivnostima/troškovima od članova obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva, od članova istog kućanstva, kao niti od krvnih srodnika u uspravnoj liniji. Iako trošak u pitanju nije klasična kupnja, odredba je primjenjiva na navedeni trošak. U spomenutom slučaju za oca možete prijavu ispuniti bez naplate ili trošak svrstati u operativno poslovanje te angažirati nekog drugog konzultanta.
32.	Da li je prihvatljiv trošak kupnja polovne mehanizacije, ako je, može li kupoprodajni ugovor kao dokaz kupnje, dobio sam odgovor da može ali mora biti ispis uplate i isplate na žiro račun, tog ispisa nemam jer novac je dan iz ruke u ruku, a kupoprodajni ugovor imam, šta u tom slučaju ili kako još dokazati kupnju?	Dokazi za izvršenu aktivnost kupnje su račun/kupoprodajni ugovor ovjeren kod javnog bilježnika te prometna dozvola ako je aktivnost navedena u poslovnom planu kupnja mehanizacije, strojeva i opreme za onu vrstu mehanizacije, strojeva i opreme za koju se izdaje prometna dozvola sukladno Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN 80/13), i Pravilnik o registraciji i označavanju vozila (NN151/08, 89/10, 104/10, 83/13, 52/15 i 45/16). U navedenom slučaju potrebno je priložiti ovjerenu izjavu prodavatelja da je plaćanje prema kupoprodajnom ugovoru u cijelosti izvršeno.
33.	Jesu li na natječaju za financiranje projekata u 2018. godini prema Programu za financiranje projekata lokalne infrastrukture i ruralnog razvoja na područjima naseljenim pripadnicima	Navedeno je prihvatljivo. Uvjeti koji se traže korisnik mora imati u trenutku prijave na natječaj.

	nacionalnih manjina dopuštene izmjene u Upisniku za vrijeme trajanja natječaja (upisi i ispisi poljoprivrednog zemljišta)?	
34.	Naime, krenuli smo po Potvrdu o ekonomskoj veličini u uredu u Otočcu, no tamo su nam rekli da je to natječaj samo za nacionalne manjine, i nismo dobili potvrdu. Da li je ovaj natječaj namijenjen samo nositeljima OPG-a pripadnicima nacionalnih manjina, ili je namijenjen svim građanima RH bez obzira na nacionalnu pripadnost?	Prijavu na ovaj Natječaj može podnijeti svako obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik poljoprivrednika u trenutku podnošenja prijave, ekonomske veličine do 3.999 eura standardnog ekonomskog rezultata (SO), na području definiranom u točki 1.4. Natječaja, dakle na područjima jedinica lokalne samouprave koje ulaze u prve četiri skupine prema vrijednosti indeksa razvijenosti i s udjelom više od 5 % pripadnika nacionalnih manjina u ukupnom stanovništvu prema Popisu stanovništva iz 2011. godine, bez obzira na nacionalnu pripadnost.
35.	Ako je pčelar ostvario potporu kroz Mjeru 6.3.1. i kupio 10 košnica (bez pčela, samo oprema – krov, podnica, nastavci), je li prihvatljiva aktivnost kroz ovaj natječaj kupovina pčelinjih zajednica (koje pri kupovini uključuju i košnice)? Ako je pčelar kupio, u sklopu pčelarskog programa, opremu za bavljenje pčelarstvom - može li dodatno kupiti istu vrste opreme u sklopu ovog natječaja?	U skladu s odredbama Natječaja za provedbu tipa operacije 6.3.1. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. korisnik će biti isključen iz sudjelovanja u postupku dodjele, u razdoblju od administrativne kontrole pa do isteka pet godina od konačne isplate ako su iste prihvatljive aktivnosti već sufinancirane iz bespovratnih sredstava Europske unije i/ili javnih izvora Republike Hrvatske.
36.	Da li se Vaša napomena u dokumentu "Pitanja i odgovori" koji glasi: "uz napomenu da aktivnosti za koje je korisnik ostvario potporu unutar Natječaja za tip operacije 6.3.1. ili Nacionalnog pčelarskog programa ne mogu biti predmet potpore unutar ovog Natječaja". Da li se ova napomena odnosi isključivo na dvostruko financiranje (npr. da se isti traktor financira prvo iz mjere 6.3.1. te nakon toga iz ovog Programa) ili se napomena odnosi baš na aktivnosti (npr. ako je Prijavitelj ostvario potporu za nabavu opreme i mehanizacije, ne više može dobiti sredstva za tu aktivnost iz ovog Programa)?	Napomena iz Vašeg pitanja odnosi se isključivo na zabranu dvostrukog financiranja istog troška. Dakle, npr. traktor za koji ste dobili sredstva iz tipa operacije 6.3.1 ne možete prijaviti kao trošak u ovom Natječaju.
37.	Interesira me da li se u jednom projektu mogu navesti različite aktivnosti, npr. Nabava dehidratora za sušenje voća i povrća, te nabava pčelarske opreme koja nije nabavljena uz pomoć nacionalnog pčelarskog programa. Radi se o natječaju vezanom za nacionalne manjine.	U jednom projektu može se prijaviti više prihvatljivih aktivnosti navedenih u poglavlju 2.2. Prihvatljive aktivnosti i troškovi.
38.	Naime, radi se o OPG-u koji se prijavio na natječaj LAG-a, odnosno o nekoliko	Prijavitelj se može paralelno prijaviti na ovaj Natječaj i na nacionalni ili na LAG natječaj

	<p>OPG-a koji su se prijavili na natječaj za Mjeru 6.3.1. Mogu li se oni istovremeno prijaviti i na ovaj natječaj? Odnosno, moraju li pričekati isplatu zadnje rate iz navedenih mjera (iako neki još ne znaju rezultate natječaja) da bi mogli biti prihvatljiv prijavitelj na ovom natječaju? Naravno, prijavitelji ne bi ovim sredstvima financirali troškove koje su naveli i u natječajima LAG-a ili na Mjeri 6.3.1 (odnosno, ne bi kupili traktor i tražili financiranje iz dva izvora za isti trošak). Osim toga, pročitala sam uredbe o potporama de minimis, ali nisam sigurna da sam sve jasno razumjela; radi li se kod primarne proizvodnje o iznosu od 15.000 EUR-a u trogodišnjem razdoblju ili se radi o 200.000 EUR-a (što bi mi bilo logičnije, posebno ako OPG ide na ulaganje financirano iz Mjere 4)?</p>	<p>za tip operacije 6.3.1. Međutim, nije moguće iz više izvora financirati iste prihvatljive aktivnosti/troškove.</p> <p>U skladu s odredbama Natječaja za provedbu tipa operacije 6.3.1. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. korisnik će biti isključen iz sudjelovanja u postupku dodjele, u razdoblju od administrativne kontrole pa do isteka pet godina od konačne isplate ako su iste prihvatljive aktivnosti već sufinancirane iz bespovratnih sredstava Europske unije i/ili javnih izvora Republike Hrvatske.</p> <p>Kod primarne proizvodnje radio se o 15.000 EUR-a u trogodišnjem razdoblju.</p>
39.	<p>Obzirom da u natječaju stoji kako ekonomska veličina OPG-a ne prelazi 3999 eura zanima me može li u obzir ući OPG kojem ekonomska veličina prelazi taj iznos, ali na temelju ostalih kriterija ima 60 bodova što je minimum. Moj suprug je vlasnik OPG-a koji se bavi pčelarstvom, a upravo u tom sektoru je u zadnjih godinu ekonomska vrijednost košnica povećana za 500% bez ikakvog obrazloženja danom pčelarima. Tako ono gospodarstvo koje je 2017. bilo ispod 3999 eura sada premašuje taj iznos iako je broj košnica ostao isti.</p>	<p>Navedeno nije prihvatljivo. Natječajem je određeno da prijavu na ovaj Natječaj može podnijeti obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik poljoprivrednika u trenutku podnošenja prijave, ekonomske veličine do 3.999 eura standardnog ekonomskog rezultata (SO).</p>
40.	<p>S obzirom da je odredbama natječaja propisano da boravište prijavitelja mora biti na području određenom u točki 1.4 Natječaja, da li su prihvatljivi prijavitelji koji imaju prebivalište na tim područjima?</p>	<p>Prihvatljivi su državljani RH koji imaju prebivalište na području određenom u točki 1.4. Natječaja.</p>